

生物质锅炉、成型设备及燃料将成为第九届炉博会一大亮点

2015第九届中国节能炉具博览会将于4月24日-26日在河北廊坊国际会展中心举办。随着各级政府对大气污染治理的关注和深入，以“清洁生产、清洁产品、清洁空气”为主题的第九届炉博会备受各方关注。

我国大范围的雾霾污染成因是多方面的，城郊及农村地区的秸秆焚烧所造成的影响亦不可轻视。为此，第九届炉博会加大了生物质炉具、成型设备和燃料的招展力度，一批代表我国生物质炉具行业领先水平的产品及设备将成为本届展会的一大亮点。权威数据显示，生物质燃烧颗粒的燃烧率能达到90%以上，秸秆用量少，热能效率高，更加经济环保，一些地区的生物质炉具及燃料的应用与推广工作已经取得了阶段性成果。

为了更好地推动这项利民的工作，国务院发展和改革委员会同农业部于近期编制发布了《秸秆综合利用技术目录（2014）》，明确指出秸秆固化成型燃料可为农村居民提供炊事、取暖用能，也可以作为农产品加工业、设施农业、养殖业等产业的供热燃料，还可作为工业锅炉、居民小区取暖锅炉和电厂的燃料。目录的发布有助于推动国内秸秆成型燃料产业的快速发展，对生物质炉具、锅炉市场也是一大利好。

本届展会积极响应国家的大政方针，本着“优化农村用能结构，提高农民生活品质，减少大气污染”的原则，多方整合业内资源，大力推进生物质炉具及成型设备与燃料的推广应用。同期举办的行业发展论坛，将邀请行业部门领导、专家、企业、经销商，外国专家等，围绕生物质炉具、成型设备及燃料给行业发展带来的机遇与挑战进行研讨，旨在探索出一条具有中国特色的生物质炉具、成型设备及燃料的可持续健康发展之路。

据展会负责人介绍，目前国内多家知名生物质炉具、成型设备、燃料企业均已报名参展。届时，他们将携带最新研发生产的生物质炉具、成型设备及燃料高调亮相本届展会，多款产品及设备均为业内首次发布，值得业内同仁翘首期待。展会同期举办的行业论坛、新品展示、技术交流等配套活动，将为国内生物质炉具企业和经销商（采购商）搭建权威专业的行业交流与合作平台，共同研讨解决当前行业存在的热点焦点问题，力求在生物质炉具和成型设备的推广与应用上取得更大的突破。

新年伊始，中央及地方政府将在加大雾霾等大气污染治理的同时，积极开展生物质炉具、成型设备及燃料的推广应用工作。在此大背景下召开的第九届炉博会彰显了行业发展的美好未来，旨在加大秸秆综合利用广度与深度，推广生物质炉具，发展生物质能源，从源头上改善空气质量，为雾霾治理做出积极的行业贡献。（中国炉具网 孙睿）

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_71675.html